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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE L'IUT DU 04 JUIN 2015 

Etaient présents : 

• Collège enseignanls: Monsieur EZZEDINE, Madame PARDINI, Alonsieur POLET. A.fudame 
RENAUX Monsieur CIRY. Monsieur DELAlTRE. Madame LAOUT, ,Hadame LEROl' 

• Collège BIATSS : Monsieur VUEBAT 

• Collège Usagers: Néanl 
• Collège des personnalités extérieures: Monsieur JETTE, Monsieur DELATTRE, Madame KACIMI. 

Monsieur NICOLAS, Monsieur BAUDUIN 
• Personnalités lm1itées: Madame l\lASSA TURPIN, Monsieur MICHEL, Madame PLUl '/NAGE, 

Monsieur VASSEUR 
• Membres de Droit : Monsieur CARTIGNIES, Directeur de /'/UT 
• Ont donné pouvoir: Monsieur DOGHECIIE à Monsieur EZZED!NE, Madame RENAUX à A!adame 

PARDINI. Madame BLIN et Monsieur DELEVAQUE à Madame LAOUT, Monsieur PAl'ONE à 
Madame LEROl'. Monsieur MERESSE et MadameSEGARD à Monsieur VUEBAT. Monsieur 
TRANOY à Madame KAC/Ml. Monsieur TISON et Monsieur GROS à Alonsieur JETTE, Monsieur 
BIERI à Monsieur BAUDUIN, Monsieur FRANCOIS à Monsieur DELATTRE, Monsieur 
OUILLA UME à Monsieur NICOLAS 

• Membres excusés: Monsieur GRAMMONT. Monsieur DEBLECKER, Monsieur DELPORTE 

Le quorum étant atteint, Monsieur JETTE, Président du Conseil ouvre la séance. 
Il invite Madame KACIML représentante de la Communauté d'Agglomération-Val de 
Sambre à se présenter puis invite les autres conseillers à faire de même. 

1) Approbation du compte rendu du conseil du 25 mars 2015 
(Document envoyé aux conseillers) 

Le compte re11du du 25 mars 2015 est approuvé à l'u11animité. 

2) Calendrier pédagogique 2015/2016 
(Document distribué en séance aux conseillers) 

Le cale11drier pédagogique 201512016 est approuvé à l'unanimité. 
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3) Avis sur la nomination du Chef de département GEA 

Monsieur CARTIGNIES tient à remercier Monsieur MICHEL pour le travail accompli 
au département GEA durant ces trois dernières années. 
Il précise aux conseillers qu'il a reçu une candidature, celle de Monsieur VASSEUR. 
A lïnvitation de Monsieur JETTE. Monsieur VASSEUR présente sa candidature puis 
se retire. 
Les conseillers passent au vote. 

Nombre de votants (dont les pouvoirs)... ... 27 
Nombre de bulletins blancs . . .. . . . . . . .. . . .. . . 0 
Nombre de bulletins« NON» . . . . . . . . . . .. . . . 0 
Nombre de bulletins« OUI » . . . . .. . . . . . . . .. . 27 

Avis favorable à /'11na11imité pour la nomination de Mo11sie11r VASSEUR ell tant que 
Chef de tléparteme11t GEA. 

4) Avis sur la nomination du Chef de département TCiaa 

Monsieur CARTIGNIES tient à remercier Madame BLIN pour son mandat de chef de 
département TCiaa. 
Il annonce qu'il a reçu une candidature, celle de Madame PLUVINAGE. 
A l'invitation de Monsieur JETTE, Madame PLUVINAGE présente sa candidature et 
se retire. 

Nombre de votants (dont les pouvoirs)...... 27 
Nombre de bulletins blancs . . . .. . . . .. . . . . .. .. 1 
Nombre de bulletins « NON » . . .. . . . .. .. . .. . 0 
Nombre de bulletins« OUI » . . . . . . .. . . . .. . . . 26 

Avis favorable à ltt majorité pour la nomination de Madame PL UV/NAGE e11 tant 
que Cflef de dép11rtement TCi11a. 

5) Révision des statuts de l'IUT 
(Document envoyé aux conseillers et projeté en séance) 

Monsieur CARTIGNIES rappelle que la révision des statuts ne peut être adoptée qu'à la 
majorité des deux tiers des conseillers en exercice (soit un minimum de 26 membres). 
Après décompte des membres présents et des pouvoirs distribués, Monsieur JETTE 
déclare que le quorum des deux tiers est atteint. 
Monsieur CARTIGNIES entame la présentation du projet de révision des statuts. 

A l'article 6, au paragraphe concernant les représentants des organisations syndicales 
d'employeurs. les conseillers proposent de remplacer la phrase existante par: 
« 3 sièges pour des personnalités extérieures représentatives des organisations 
syndicales d'employeurs.» 

Le projet de révision des statuts de !'IUT est adopté à l'mumimité m•ec la 
modification demandée. 
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6) Questions diverses 

Néant 

Le Directeur, 

~~ 
Eric CARTIGNIES 


